

美国股市会再次创新高吗

应该歇歇了吧，因为美国的经济将会扭头向下了。随着美元霸主地位的降低，掠夺的财富逐步减少，内需会下降，拖累了美国经济。

美国股市为何暴跌

美股大跌主要是沙特与俄罗斯的原油价格战，有人要奇怪了，这沙特和俄罗斯的价格战和美国有什么关系。而且一般逻辑是石油价格跌，对股市是利好的消息。

事情是这样的，沙特和俄罗斯本来在谈减少原油产量，因为减少产量也就减少供给，从而可以使价格稳定。但是结果是谈崩了，沙特是个暴脾气，直接宣布原油价格降低30%，并且不止不减少产量，还要增加，俄罗斯大家也知道，战斗民族，从前苏联开始就没在怕的，要干就干，于是也减价增产。

这里要说一下，沙特和俄罗斯为什么敢这样做以及为什么要这样做。

首先是原油这东西，大家可能印象中都觉得是稀缺资源，沙特作为第一原油出口国，这么挥霍迟早要完，但是事实是原油越用越多，原来说我们地球的原油只够用20年，于是人类焦虑的用了30多年后，2017年发现石油还能用50年，就是不算这30多年油的损耗，原油数量反而增加了，现在的预期是原油起码还够用200年。所以即使等到我们淘汰石油这种能量转换低的燃料，原油都不可能被开采完。这就是为什么沙特和俄罗斯分别作为第一、第二石油出口国，敢这么干。

第二点是为什么沙特要这么做，这也能解释为什么美股会大跌，而今天中国股市会涨。这里再提一个问题，哪个国家是石油第三出口国？

是美国，但是美国的原油是页岩油，这种油有个致命的缺陷就是开采成本太高，平均40多美元每桶（原油的单位是以桶为单位的，炒期货的朋友们应该有所了解）。而反观沙特和俄罗斯呢，分别是20多与30多，具体数据记不清了，回头查查，所以尽管石油降到了30美元/桶，沙特和俄罗斯都能接受，但是美国就完了，40的成本，30的价格，血亏的买卖，于是这波降价直接让美国退出了原油市场。也就导致了美股的大跌，

现在，重点来了，网友们想一想，沙特和俄罗斯难道不知道美国会陷入这样的窘境吗？

肯定知道，这可是自己国家的老本行，怎么可能不知道世界其他国家的情况。那这就有更深层的含义了。沙特可是一直视美国为老大哥，但是这次却在美大选与疫

情爆发之际，美国自顾不暇之际给了自己老大哥一刀，还是一刀狠的，要知道美国第二大州德克萨斯州可就是靠石油发家的，这一下把整个州的生意都搞没了。就相当于在我国把上海给搞没了，这可是大大事，不然也不会熔断。而俄罗斯本就不喜美国，一直一直就在寻找机会，这次绝佳的机会来了，那当然要不计成本也给一刀，真就是两肋插刀。美国表示你们打就打呗，扯上我干什么玩意儿啊。

再来说说中国股市涨，首先原油跌，股市涨就是正常逻辑，很好理解，油价跌了，所有需要用到油的行业成本都降了，股市就涨了。

其次，中国是个石油进口大国，为什么都说美国油便宜中国油贵，因为人家自产自销，我们都是买别的国家的油，而这次原油跌了那当然是偷笑了。

还有一点，想想俄罗斯跟中国的关系如何，想想沙特是不是在抛橄榄枝。

股票市场的未来发展会如何

股市未来的发展一定是逐步的走向成熟，更具有投资价值。

中国????A股股市会强制上市公司分红，规范股票市场。如今的中国????A股，股市里没有强调分红规定，致使出现了许多的上市公司成为了铁公鸡，一毛不拔，有的上市公司，甚至十年不分红，只融资不分红的股市，是不会受欢迎的，中国的股市低迷，股市几十年了至今还不能站上三千点，主要原因就是因为没有上市公司强制分红的制度，不分红的股市那还是股市吗，所以修改证券法，规定上市公司必须分红势在必行。

下面的这张图片就是某上市公司多年不分红的图表。

传闻新的证券法已经专门增加了对于上市公司分红的具体内容，希望这次新的证券法，能够彻底解决这个问题，让中国的股市能够起到股市的功能，也让散户享受股市股票的红利。

现实的股市里，虽然没有强调必须分红，但是也有很多的上市公司操作规范，因为她们懂得股市分红的重要性，目前也有很多的公司也在分红，正是由于存在着上市公司的现金分红，中国的????股市才能够维持到现在，如果都是铁公鸡一毛不拔，中国的股市早就关门了。

下面的这张图片就是某上市公司多年分红的图表。

从以上两张图表上就可以看出来，一家上市公司长期不分红，上市公司不分红，那

么公司每年的盈利，都去哪里了，你不分红让中小股东颗粒无收，这样的上市公司是不是存在问题，这样的上市公司直接给股市造成了伤害，直接的影响了股市的功能，也让自己的股票价格一路走低，无人问津。

从图表里还能看到另一家公司年年分红，而且分红非常的规范，这样的两个公司在一起比较，我们就应该得出一个结论，在中国????股市里，规范跟不规范，都是可以并存的。

这就助长了不分红分光吃光不管股市合伙人股民的，自私自利的个人膨胀心里。要想股市发展的好，就一定要解决分红的问题。因为中国的股市正在对外开放，如果不强制分红，外资就会认为中国的股市没有安全的保障。

中国股市会更加重视对上市公司的监管，打击造假让股市越来越规范。中国股市造假层出不穷，假公司收益报表，上市公司出现假产品，这些造假，致使股市里经常出现地雷股票，甚至有的上市公司因为造假而迅速倒闭，上市公司突然因为造假而倒闭必然会給股民造成灭顶之灾。

比如，震惊中国????股市的假疫苗事件，在中国A股上市公司的长生生物科技有限公司，股票代码，002680因为子公司造假狂犬疫苗，致使长生生物科技有限公司倒闭，上市公司也被强制退市。

底下的图片就是当时股市上市公司，长生生物科技有限公司退出股市的通告。

长生生物科技有限公司产品造假退市属于罪有应得，但是却给股民造成了灭顶之灾，长生生物科技有限公司在中国股市有，二点四八万户股民，这些股民都因为公司造假退市，让这些股民损失惨重，有的股民把全家的资财全部购买这一只股票，遇到这样的事件，股民也是没有任何的办法。

保险公司将来有可能进入股市利用保险产品为股民分担风险。将来股市里不合格的公司退市就会成为常态化，股市里上市公司突发特大事故，或是突发重大事件，致使股价暴跌，或是造成公司瞬间倒闭，就会给股民造成不可挽回的损失，为了解决这个问题，保险公司就可以入住股市经营。

保险公司可以经营股民的意外损失保险，这样做的结果就是双赢，保险公司可以赚取股民的入保险的费用，股民遇到股票的地雷以后也可以得到保险公司的合理补偿，这样做有利于保险公司的健康发展，也有利于股市的和谐健康的发展，还有利于股民的资金安全。

看看这些退市的股票，坑害了多少股民，让很多股民损失惨重如果有保险公司在股

市里经营，一些股民就可以自愿投保，每年按比例投保就可以得到最基本的保障，这样做有利于股市的繁荣，还可以避免股民倾家荡产。

中国股市还要尽快的落实上市公司注册制。如今的上市公司上市中签制度存在着严重的弊端，中签的肥的流油，不中签的颗粒无收，这就在制度上存在着不平等的社会现实，有的大机构就利用这中签加大力度，过度炒做新股致使股价波动过大。

如果落实上市公司上市注册制度就不会存在着人为的不平等，新股上市随行就市，既可以节省很多，类似于中签统计，配股安排，等等很多不必要的工作环节，还可以让所有的股民一律平等参与新股的买入。

股市未来的发展会取消涨停跌停板跟世界接轨。我们国家的股市还属于初级阶段还存在着涨停板跌停板，随着中国A股对外开放，中国特色的涨停板跌停板也会被取消，如今中国股市从四月一日开始已经对外全部开放，现在取消涨停板跌停板正当时。

股市的未来应该实行T+0当天可以随意买卖股票。这样做更有利于国际游资进入中国股市，这也是中国股市跟世界接轨的一个重要的标志，中国股市跟世界股市接轨有利于来自于全世界的股民参与中国股市投资。

股市的未来应该充分的利用印花税的杠杆调节股市的发展。印花税作为股市里的一种税收应该有条件的保留，而且还应该巧妙利用印花税调整股市的发展速度，调整股市的熊和牛。

股市低于五千点的就应该停止印花税的征收。我国的股市发展非常的坎坷，很多股民都是在亏损经营，所以我们的税收可以从盈利的角度在征收，股市低于五千点的就不要征收了，灵活运用税收调整股市的节奏。

比如，持股一年以上的免除印花税，比如撤销涨停板跌停板以后当天买卖股票的可以印花税增加的方式，鼓励股民长久持股，凡是当天买卖股票的一律加收印花税。用弹性征收印花税的这种办法调节股市的健康发展。

A股的未来的发展还要加大打击老鼠仓。从事证券的经理夹带自己亲朋好友的老鼠仓，更有甚者让自己的亲属在外面利用微信群拉私活，赚钱归自己，宁可亏了公司的资金也要满足自己老鼠仓的需要。

7股票市场的未来应该打击股市黑嘴和骗子。如今有证券公司专门利用微信诈骗骗钱，我朋友就被上海市某金融机构骗走了两万多元，案件被上海市证监会侦破，但是被骗走的钱，被上海市证监会没收。

股市的未来应该对各种举报股市里违规违法的行为，给予现金奖励。如今股市里有上市公司财务造假的，有的上市公司产品造假的，有不按照规定及时披露信息的，有的证券公司私自夹带老鼠仓的，有的证券公司，以及股市黑嘴利用信息诈骗钱财的。凡是股市里不规范，违规违法的事件，应该用现金奖励的方式鼓励群众举报，群众举报可以进行现金奖励，每次奖励不能低于一万元，还可以按照罚没的案值提成奖励。

以上就是我个人对于股市未来的展望，欢迎大家批评指正。

,